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Ata da Septuagésima Primeira Sessão Ordinária 

 

Ata da Septuagésima Primeira Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos quatro 

dias do mês de Novembro do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin-PRB Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes-PRB; Donato de Jesus 

Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes-SDD; Flavio Valdir da Silva–PMDB; 

Geroaldo Ramos Silva – PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José Oliveira de 

Lima – PSD; Juvenil Santos Sena-PSDB; Miguel Aparecido Facundo– PMDB. Após 

constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção 

de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o Vereador 

Juvenil para ler um versículo da Bíblia. Logo após o Senhor Presidente procede 

com a leitura da Ordem do dia e solicita a mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro 

Secretário da Mesa, que procedesse com a leitura da Ata da Septuagésima Sessão 

Ordinária do segundo ano legislativo da sexta Legislatura, sendo que o Vereador 

Donato de Jesus Almeida solicita retificação da Ata, pois a votação ao projeto de lei 

n° 1.350/2014, de autoria do Vereador Geroaldo Ramos Silva, ficou aprovado por 

sete votos favoráveis e nenhum voto contrário, ficando o pedido aprovado e a Ata 

colocada em votação com o pedido de retificação ficou aprovada por unanimidade. 

Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que constou de: 

Requerimentos N° 043,045/2014, ambos de autoria do Vereador Geroaldo Ramos 

Silva-PMDB; Oficio N° 069/SEMTUR/2014. Logo após o Senhor Presidente passa 

aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro Orador, Vereador 

Juvenil Santo Sena-PSDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia falando da sua ausência na 

Sessão passada, pois teve que atender sua irmã que mora no sitio e teve a sua 

casa arrancada pelo vendaval na forte chuva do dia anterior e pede a compreensão 

dos demais colegas Vereadores. Segundo Orador, Vereador Aparecido Antônio 

Machado-PP. Externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos 

Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Inicia falando da 

preocupação com relação ao recurso vindo ao município para construção das UBS, 

e que se até o dia quinze de Novembro não for assinado o termo de ordem de 

serviços para a realização da obra, o dinheiro deverá ser devolvido, prejudicando a 

população, sendo vergonhoso se isso vier a acontecer. O Orador relata também o 

descaso que vem acontecendo com os agricultores, pois o Secretário de obras faz 

carreadores em alguns sítios e não em outros e que todos deveriam ter o mesmo 

atendimento. Outro assunto que o deixou indignado foi a questão do empresário 

Toninho ter que comprar as roupas apropriadas para uma funcionária que trabalha 

passando veneno nas ruas, pois a mesma não usava a proteção adequada. 

Conclui dizendo que isto é obrigação da prefeitura e não de empresários. Não 

havendo oradores inscritos, o senhor presidente passa aos oradores inscritos ao 

Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador Fabiano Reges Fernandes-
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SDD. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

público que assiste. Diz que é lastimável ver que um recurso como este da saúde 

poderá ser perdido, fala que todos os Vereadores precisam conversar com o 

prefeito para que se faça a obra no município, pois não se pode admitir a falta de 

competência. Fala que precisa ser criada uma comissão para investigar a questão 

dos trabalhos que estão sendo executados para os agricultores, porque para uns 

fazem os trabalhos, para outros não, e não deve haver essa diferenciação porque 

todos são iguais. O Orador encerra seu discurso lendo um requerimento que 

informa sobre a denúncia de que o prefeito estaria fazendo trabalhos com a 

máquina pública para seus familiares. Segundo Orador, Vereador Aparecido 

Vieira Lopes-PRB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa 

Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Inicia 

justificando sua ausência na Sessão passada, pois precisou levar sua filha ao 

médico. Pede desculpas aos vereadores por não ter acompanhado a visita ao 

município de Cujubim. Diz que esteve no gabinete do prefeito onde haviam 

moradores da linha C-80 e o prefeito garantiu que fará os carreadores que até o 

momento não foram feitos. Encerra seu discurso dizendo que a obra do tapa 

buraco é imprescindível e se sente constrangido, pois até o momento a obra não foi 

executada. Terceiro orador, Vereador João Maria dos Santos-PRB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que 

assiste. Fala que fica perplexo ao saber que tem funcionários da prefeitura que 

trabalham passando veneno sem a proteção adequada, e que foi necessário um 

empresário se compadecer e providenciar a compra das roupas adequadas. 

Encerra seu discurso dizendo que o Prefeito não pode deixar voltar um recurso tão 

importante quanto o que está a disposição para a saúde do município. Quarto 

Orador, Vereador Donato de Jesus Almeida-PT. Inicia seu discurso 

cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais 

pessoas que estão presentes. Fala que a melhor forma é regulamentar a forma de 

efetuar atendimento aos produtores rurais do município. Relata que tem 

acompanhado o processo das UBS, e que o prefeito justificou que o dinheiro é 

insuficiente para a obra e que a AROM entrou com um pedido junto ao Ministério 

da Saúde para ampliação do Recurso. Quinto Orador, Vereador Flavio Valdir da 

Silva-PMDB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus 

Pares e público que assiste. Inicia seu discurso falando que só está usando a 

tribuna para convidar os demais Vereadores para estar presente na sala das 

comissões nesta sexta-feira, dia 07, para uma reunião a partir das nove da manhã, 

no intuito de deliberar assuntos concernentes a LDO e LOA para 2015. Sexto 

Orador, Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Inicia seu discurso 

cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais 

pessoas que estão presentes. O Orador fala que fica indignado com algumas 

atitudes do Secretário de Obras, pois considera que o mesmo está fazendo política 

com a máquina pública. Segue seu discurso dizendo que ainda não viu nenhuma 

melhora na Secretaria de saúde e que tudo depende do Prefeito para ser resolvido. 

Sétimo Orador, Vereador José Oliveira de Lima-PSD. Apresenta cumprimentos 
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aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia seu 

discurso falando que a Secretaria de obras não está executando trabalhos com 

comprometimento com os munícipes na questão dos carreadores. Diz que estará 

aconselhando aos agricultores para recorrem a justiça e fazer valer o direito de 

tratamento igual entre todos. Relata sobre as obras que ainda estão atrasadas no 

município, e diz que se sente chateado com tudo que vem acontecendo neste 

município, concluindo seu discurso em que nem acredita mais que o trabalho do 

tapa buraco seja realizado ainda neste ano. Neste momento o Senhor Presidente 

pede ao Primeiro Secretario da Mesa para ler alguns Ofícios que chegaram após o 

inicio da Sessão. Não havendo mais oradores inscritos. Logo após o senhor 

presidente coloca a tribuna a disposição para esclarecimentos pessoais. 

Primeiro Orador, Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Retorna a tribuna e 

parabeniza o Secretário de Esporte pelo trabalho que vem realizando no município. 

Estende um pouco mais seu discurso falando um pouco mais das obras do 

município. Segundo Orador, Vereador Juvenil Santo Sena-PSDB. Diz que volta 

a tribuna e pede antecipadamente sua liderança partidária, e diz ao Vereador 

Fabiano que seu discurso foi louvável. Relata que esteve com o Prefeito e que o 

mesmo garantiu que dentro de dois dias vai mandar as maquinas de volta para 

fazer todos os trabalhos em carreadores que ficaram pendentes. Terceiro Orador, 

Vereador Donato de Jesus Almeida-PT. Reafirma a necessidade de 

regulamentar a realização de carreadores, e diz que foi ao Município de Cujubim 

com alguns Vereadores e o Prefeito, e souberam que naquele município já existe 

uma lei que regulamenta todo atendimento da porteira para dentro, e acha que esta 

mesma medida deveria ser adotada em Alto Paraíso. Quarto Orador, Vereador 

Fabiano Reges Fernandes-SDD. Volta à tribuna e inicia pedido também sua 

liderança partidária, e convida mais uma vez todos para participar da audiência 

publica que acontecerá no dia oito de novembro a partir das nove horas da manhã 

no ginásio de esporte da escola Laurindo Rabelo, e que tem como assunto a 

regularização do loteamento que era do Senhor Gervasio Pereira dos Santos e que 

ainda não são legalizados. Não havendo mais Oradores inscritos e não havendo 

mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, e 

convida a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária que acontecerá no 

dia onze do mês de Novembro do ano de dois mil e quatorze, e reforça o convite 

para que todos participem da audiência publica que acontecerá no próximo sábado 

dia oito de Novembro às nove horas na quadra de esporte do Laurindo Rabelo  e 

solicita a Mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a 

presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais 

Membros da Mesa Diretora. 


